

ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಎಂ. ನಾಗರಾಜು ಇವರು 330 ನೇ ನಿಯಮದಡಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿರುವ ಸೂಚನೆಗೆ ಉತ್ತರ

ಪ್ರಶ್ನೆ:

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಹುತೇಕ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಕ್ರೀಡಾ ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ತರಬೇತುದಾರರ ಅಭಾವ, ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯ ಕೊರತೆ, ಶೌಚಗೃಹಗಳ ಮತ್ತು ಶೌಚಾಲಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕೊರತೆ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಿಲ್ಲ, ಪೂರ್ಣವಾಗದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ, ಕ್ರೀಡಾ ತರಬೇತಿಗಿಂತ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದಿನಗಳ ಆಚರಣೆಗೆ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಬಳಕೆ ಇಂತಹ ಹಲವಾರು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು.

ಉತ್ತರ:

ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಾದ್ಯಂತ 32 ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳು ಹಾಗೂ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಸೌಲಭ್ಯ ಒಳಗೊಂಡ 02 ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 34 ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ/ನಿಲಯಗಳು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ. ಈ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ/ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್, ಬಾಸ್ಕೆಟ್‌ಬಾಲ್, ವಾಲಿಬಾಲ್, ಹಾಕಿ, ಫುಟ್ಬಾಲ್, ಜಿಮ್ಮಾಸ್ಟಿಕ್ಸ್, ಕುಸ್ತಿ, ಜೂಡೋ, ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್, ಖೋ-ಖೋ, ಕಬಡ್ಡಿ, ಫೆನ್ಸಿಂಗ್, ಆರ್ಚರಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 13 ಕ್ರೀಡಾ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. 5ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಹಂತದವರೆಗಿನ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮೂಲಕ ಪ್ರವೇಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಪ್ರವೇಶಾವಕಾಶ ಪಡೆದ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಕ್ರೀಡಾ ತರಬೇತಿ, ಉಚಿತ ವಸತಿ, ಊಟೋಪಹಾರ, ಕ್ರೀಡಾ ಸಮವಸ್ತ್ರ, ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ದಿನ ಭತ್ಯೆ/ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆ, ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಧನೆಗಾಗಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

2023 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 2483 ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

34 ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ/ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಒಟ್ಟು 72 ತರಬೇತುದಾರರು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. (ವಿವರ ಅನುಬಂಧ-1 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ). ಪ್ರಸ್ತುತ 124 ತರಬೇತುದಾರರ ಕೊರತೆ ಇದೆ.

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ವ್ಯವಸ್ಥೆ-ಇವೈಡಬ್ಲ್ಯೂ/178/2021, ದಿನಾಂಕ 10-10-2022 ರನ್ವಯ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ 176 ತಾಲ್ಲೂಕು ತರಬೇತುದಾರರು ಕಂ ಸಂಯೋಜಕರ (Taluka Coach cum Co-Ordinator) ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಯೊಂದಿಗೆ ಸೃಜಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ವ್ಯವಸ್ಥೆ-ಇವೈಡಬ್ಲ್ಯೂ/178/2021(ಭಾಗ-5), ದಿನಾಂಕ 10-02-2023 ರಲ್ಲಿ ತರಬೇತುದಾರರು ಕಂ ಸಂಯೋಜಕರು ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು 03 ವೃಂದಗಳಾಗಿ ವಿಂಗಡಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ. ವಿವರ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ.

- 1) ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಿರಿಯ ತರಬೇತುದಾರರು ಕಂ ಸಂಯೋಜಕರು (ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ ರೂ.43100-83900)
- 2) ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಿರಿಯ ತರಬೇತುದಾರರು ಕಂ ಸಂಯೋಜಕರು (ಗ್ರೇಡ್-1) (ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ 37900-70850)
- 3) ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಿರಿಯ ತರಬೇತುದಾರರು ಕಂ ಸಂಯೋಜಕರು (ಗ್ರೇಡ್-2) (ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ ರೂ.27650-52650)

ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲು ಕರಡು ನಿಯಮಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿ, ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ:ವ್ಯವಸ್ಥೆ-ಇವೈಡಬ್ಲ್ಯೂ/178/2021, ದಿನಾಂಕ 27-03-2023 ರನ್ವಯ ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಸಲಹೆ/ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿರುವ ಸಲಹೆ/ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಕ್ರೋಢೀಕರಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಸರ್ಕಾರದ ಪರಿಶೀಲನೆಯಲ್ಲಿದೆ.

ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಕರಡು ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ತರಬೇತುದಾರರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸಾಧಕ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಮತ್ತು ಅನುಭವಿ ಹಾಗೂ ಸಾಧಕ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿದ ತರಬೇತುದಾರರನ್ನು ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಅಂತಿಮಗೊಳಿಸಿ, ಅಧಿಸೂಚಿಸಿದ ನಂತರ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುವುದು.

ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ 34 ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ/ನಿಲಯಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ವಸತಿ ಕಟ್ಟಡ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನೊದಗಿಸಲು ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ರಾಜ್ಯದ 11 ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಬಾಲಕ:ಬಾಲಕಿಯರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸುಸಜ್ಜಿತ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದ ಕೋಲಾರ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ಹಾವೇರಿ, ರಾಯಚೂರು, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಮತ್ತು ಯಾದಗಿರಿಗಳಲ್ಲಿ ಬಾಲಕಿಯರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಒಟ್ಟು 14 ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಲಕ:ಬಾಲಕಿಯರಿಗೆ ಲಭ್ಯ ಕಟ್ಟಡಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪ್ರವೇಶ-ನಿರ್ಗಮನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯೊಂದಿಗೆ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಲಭ್ಯತೆ ಕುರಿತು ವಿವರ ಅನುಬಂಧ-2 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಕಾಟ್, ಹಾಸಿಗೆ ಮತ್ತಿತರ ಅಗತ್ಯ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. 2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಮೈಸೂರು, ಕೂಡಿಗೆ, ವಿಜಯಪುರ, ಯಾದಗಿರಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ರಾಯಚೂರು ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ರೂ 700.00 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಸೋಲಾರ್ ಅಳವಡಿಸಲು ಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈಗಾಗಲೇ ರೂ 450.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಾಣ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು 2024-25 ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಯವ್ಯಯ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ 14 ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವುದಾಗಿ ಘೋಷಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲದೇ, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ರೂ 5.00 ಕೋಟಿ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುವುದಾಗಿ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು 2024-25 ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಯವ್ಯಯ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಂತೆಮರಳ್ಳಿಯ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯಕ್ಕೆ 01 ವಾರ್ಡನ್ ಹುದ್ದೆ ಮಂಜೂರಾಗಿದ್ದು, ಇತರೆ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ವಾರ್ಡನ್ ಹುದ್ದೆ ಮಂಜೂರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸೇವೆ ಪಡೆದು, ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಬಹುತೇಕ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣಗಳ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಲಭ್ಯ ಕ್ರೀಡಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳ ತರಬೇತಿಗೆ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಅಧಿಕೃತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣಗಳಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಸಹ ಈ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದಿನಾಚರಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ ದೈನಂದಿನ ಕ್ರೀಡಾ ತರಬೇತಿಗೆ ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆ ಆಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ವೈಎಸ್‌ಡಿ/ಇಬಿಬಿ/33/2024


(ಬಿ. ನಾಗೇಂದ್ರ)

ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವಂಗಡಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ,
ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಸಚಿವರು

ಅನುಬಂಧ-1

2023-24ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ/ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ತರಬೇತುದಾರರ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸ	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ /ನಿಲಯದ ಹೆಸರು	ಕ್ರೀಡಾ ವಿಭಾಗ	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ತರಬೇತುದಾರರ ವಿವರ	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ/ನಿಲಯದ ಹಂತ	ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ತರಬೇತುದಾರರ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಅವಲಕ್ಕಿ	ಪ್ರಥಮ ಪಿಯುಸಿಯಿಂದ ಪದವಿಯವರೆಗೆ	7
		ಬಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್	ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಎನ್		1
		ವಾಲಿಬಾಲ್	ಅಶೋಕ್ ಕೆ ಸಿ		1
		ಹಾಕಿ	ವಿಜಯ ಕೃಷ್ಣ		2
2	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ/ನಿಲಯ, ವಿದ್ಯಾನಗರ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	1. ಅಶೋಕ್ ಮಂಟೂರ್ 2. ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಪಿ ಜಿ 3. ಚ್ಯತ್ರಾ ಆರ್	8ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಪದವಿಯವರೆಗೆ	5
		ಫುಟ್ಬಾಲ್	ಶಾಂತಿ ಎಸ್		1
		ಬಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್	ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಕೆ		0
		ವಾಲಿಬಾಲ್	ಗೀತಾ ಎನ್.ಆರ್		0
3	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ಕೆ.ಎನ್	5ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಪದವಿಯವರೆಗೆ	7
		ಜಿಮ್ಮಾಸ್ಟಿಕ್ಸ್	ಬಿ ಲೋಕೇಶ್		0
		ಬಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್	ಗಿರೀಶ್ ಬಿ ಎಸ್		0
		ಹಾಕಿ	ಸುಂದರೇಶ್ ಆರ್		1
		ವಾಲಿಬಾಲ್	ರವೀಂದ್ರ ಟಿ.ಬಿ		0
4	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ/ನಿಲಯ, ಕೂಡಿಗೆ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ಮಂಜುನಾಥ್ ಬಿ.ಜಿ	8ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಪಿಯುಸಿವರೆಗೆ	7
		ಹಾಕಿ	1. ಬಿ.ಎಸ್ ವೆಂಕಟೇಶ್ 2. ಎ.ಸಿ ದಿನಮಣಿ		1
		ಜಿಮ್ಮಾಸ್ಟಿಕ್ಸ್	ಸುರೇಶ್ ಜಿ		0
5	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಬೆಳಗಾವಿ	ಕುಸ್ತಿ	1. ಎ.ಆರ್ ನಾಗರಾಜ್ 2. ಹಣಮಂತ ಪಿ ಪಾಟೀಲ್ 3. ಸ್ವಿತಾ ಪಾಟೀಲ್	5ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಪದವಿಯವರೆಗೆ	0
		ಜೂಡೋ	1. ರೋಹಿಣಿ ಬಾಬುರಾವ್ ಪಾಟೀಲ್ 2. ಕುತುಜಾ ಶರೀಫ್ ಮುಲ್ಲಾನಿ		0
		ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ಸಂಜೀವ್ ಕುಮಾರ್ ಎ ನಾಯಕ್		7
		ವಾಲಿಬಾಲ್	ಬಸವರಾಜ ಹೊಸಮರ್		1
		ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್	-		1
6	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ	ಕುಸ್ತಿ	ವಿನೋದ್ ಕುಮಾರ್	5ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಪದವಿಯವರೆಗೆ	2
		ಖೋ-ಖೋ	1. ರಾಮಲಿಂಗಪ್ಪ 2. ಸುನಿತಾ		0
		ಕಬಡ್ಡಿ	ಶ್ರೀಶೈಲ್ ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ		1
7	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ,	ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್	1.ಅಲ್ಪಾ ಪಡತಾರೆ 2.ಅನಂತ ದೇಸಾಯಿ	5ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ	0

	ವಿಜಯಪುರ	ಬಾಸೆಟ್ ಬಾಲ್	-	ಪದವಿಯವರೆಗೆ	1
		ವಾಲಿಬಾಲ್	-		1
8	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	-	5 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	2
		ಜೂಡೋ	ರವಿ		0
		ವಾಲಿಬಾಲ್	ಸಿ.ಎಸ್ ವಿನುತ		0
9	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಹಾವೇರಿ	ಹಾಕಿ	-	5ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	1
		ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	-		1
10	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಮಡಿಕೇರಿ	ಹಾಕಿ	ಕೆ.ಕೆ ಬಿಂದಿಯಾ	5 ರಿಂದ 7ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	0
		ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ಮಹಾಬಲ		0
11	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಮಂಡ್ಯ	ಬಾಸೆಟ್ ಬಾಲ್	ಭರತರಾಜ್ ಸಿಬಿ	5ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಪಿಯುಸಿವರೆಗೆ	1
		ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	-		4
		ಫುಟ್ಬಾಲ್			1
		ಕಬಡ್ಡಿ	ರೂಪಶ್ರೀ ಕೆ.ಜೆ		0
12	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ರಾಯಚೂರು	ಹಾಕಿ	-	5 ರಿಂದ 7ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	1
		ಫುಟ್ಬಾಲ್	-		1
13	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಮಂಗಳೂರು	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ದೇವಣ್ಣ ನಾಯ್ಕ	5 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	1
		ವಾಲಿಬಾಲ್	-		1
14	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಹಾಸನ	ವಾಲಿಬಾಲ್	ಎಸ್ ಎನ್ ರಮೇಶ್	5 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	0
		ಹಾಕಿ	ರವೀಶ್ ಎಚ್ ಬಿ		1
		ಬಾಸೆಟ್ ಬಾಲ್	ಎಚ್ ಎಲ್ ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ		0
15	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ರಾಮನಗರ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ನವೀನ್ ಗೌಡ ಸಿ	5 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	1
		ಫುಟ್ಬಾಲ್	-		1
16	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಹಾಕಿ	ದೇವರಾಜಮ್ಮ ಎಂ.ಕೆ	5 ರಿಂದ 7ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	0
		ಫುಟ್ ಬಾಲ್	-		1
17	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್	ಅನಿತಾ ನಿಂಬರಗಿ	5ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಪದವಿಯವರೆಗೆ	1
		ಕುಸ್ತಿ	ಕಾಡೇಶ್ ನ್ಯಾಮಗೌಡ		1
		ಹಾಕಿ	ರಾಹುಲ್ ಎಂ ಕಟ್ಟೆ		0
18	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಕುಸ್ತಿ	-	5ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಪದವಿಯವರೆಗೆ	1
		ಹಾಕಿ	-		1
		ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ಬಾಳಪ್ಪ ಮಾನೆ		3
		ವಾಲಿಬಾಲ್	-		1
19	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ತಿಪ್ಪಣ್ಣ ಎಸ್ ಮಾಳಿ	5 ರಿಂದ 7ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	0
		ವಾಲಿಬಾಲ್	ಎಂ.ಡಿ ಮಹಿಬುಲ್ಲಾ		1
20	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಉಡುಪಿ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ಅನಂತ ರಾಮ್ ಕೆ	5ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಪದವಿಯವರೆಗೆ	7
		ವಾಲಿಬಾಲ್	ರಾಜೇಶ್ ಪತ್ತಾರ್		1
21	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಕಾರವಾರ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	-	5 ರಿಂದ 7ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	2

22	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಹಳಿಯಾಳ	ಕುಸ್ತಿ	1. ಶಿವಾನಂದ್ ಆರ್ 2. ತುಕಾರಾಂ ಗೌಡ	5ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಪದವಿಯವರೆಗೆ	0
23	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಧಾರವಾಡ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ಶ್ಯಾಮಲಾ ಪಾಟೀಲ್	5 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	3
		ಹಾಕಿ	ಚಂದ್ರಶೇಖರ ನಾಯ್ಕ		1
		ಕುಸ್ತಿ	ಶಿವಪ್ಪ ಸಿದ್ದರಾಮ ಪಾಟೀಲ		1
24	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಕಲಬುರಗಿ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	-	5 ರಿಂದ 7ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	2
		ಹಾಕಿ	ಸಂಜಯ್ ಬಾಣದ್		0
25	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಬಳ್ಳಾರಿ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	-	5ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ಪದವಿಯವರೆಗೆ	8
		ಹಾಕಿ	ಜಾಕೀರ್ ಅಹಮದ್		1
		ಫುಟ್ಬಾಲ್	ಮಹಮ್ಮದ್ ಮಸೂದ್		1
26	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಕೊಪ್ಪಳ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	-	5 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	4
		ವಾಲಿಬಾಲ್	ಕಮಲ್ ಸಿಂಗ್ ಬಿಷ್ಣು		1
27	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ	ಹಾಕಿ	ಕೆ ಎಂ ಸುಬ್ಬಯ್ಯ	8 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	2
28	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಸಂತೆಮಾರಹಳ್ಳಿ	ಆರ್ಚರಿ	-	8 ರಿಂದ ಪದವಿಯವರೆಗೆ	1
		ಫೆನ್ಸಿಂಗ್	ಲೋಹಿತ್		1
29	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	ವಾಲಿಬಾಲ್	-	5 ರಿಂದ 7ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	1
		ಫುಟ್ಬಾಲ್	ಬಿ ಕೆ ಗೋಪಾಲ್		0
30	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಗದಗ	ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್	ವಿದ್ಯಾ ಕುಲಕರ್ಣಿ	5 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	1
		ಹಾಕಿ	ಮಂಜುನಾಥ ಬಗಾಡೆ		0
		ಕುಸ್ತಿ	-		1
31	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಕೋಲಾರ	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ವೆಂಕಟೇಶ ಎಂ	5 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	3
		ಫುಟ್ಬಾಲ್	-		1
32	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಬೀದರ್	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ನೂರ್ ಅಲೀಂ ಎ.ಎಸ್	5 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	0
		ಬಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್	ರಾಘವೇಂದ್ರ ಬೆನ್ನೂರ್		0
33	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ತುಮಕೂರು	ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ಶಿವಪ್ರಸಾದ್ ಎಂ.ಆರ್	5 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	3
		ಜಿಮ್ಮಾಸ್ಟಿಕ್ಸ್	ಸುಧೀರ್ ದೇವದಾಸ್		1
		ವಾಲಿಬಾಲ್	-		1
34	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ, ಯಾದಗಿರಿ	ವಾಲಿಬಾಲ್	-	5 ರಿಂದ 7ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ	1
		ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್	ಗಿರೀಶ್ ಎ		1
ಒಟ್ಟು					124

ಟಿಪ್ಪಣಿ: ಯಾವುದೇ ತರಬೇತುದಾರರಿಲ್ಲದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಸ್ಥಳೀಯವಾಗಿ ನಿವೃತ್ತ ತರಬೇತುದಾರರು ಮತ್ತು ಮಾಜಿ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳ ಸೇವೆಯನ್ನು ಗೌರವಧನ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಪಡೆದು, ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಅನುಬಂಧ-2

ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳ ಕಟ್ಟಡದ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸ	ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ಶಾಲೆ/ನಿಲಯ	ಬಾಲಕರ ವಸತಿ ಕಟ್ಟಡ ಇದೆ/ಇಲ್ಲ	ಬಾಲಕಿಯರ ವಸತಿ ಕಟ್ಟಡ ಇದೆ/ಇಲ್ಲ
1	ಕೂಡಿಗೆ	ಇದೆ ಕಟ್ಟಡವು 30 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಹಳೆಯದಾಗಿದ್ದು, ಶಿಥಿಲಗೊಂಡಿರುವುದರಿಂದ ದುರಸ್ತಿ/ನವೀಕರಣ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ.	ಇದೆ ಕಟ್ಟಡವು 30 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಹಳೆಯದಾಗಿದ್ದು, ಶಿಥಿಲಗೊಂಡಿರುವುದರಿಂದ ದುರಸ್ತಿ/ನವೀಕರಣ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ.
2	ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಇದೆ	ಇದೆ
3	ಉಡುಪಿ	ಇದೆ	ಇದೆ
4	ಬೆಳಗಾವಿ	ಇದೆ	ಇದೆ
5	ತುಮಕೂರು	ಇದೆ	ಇದೆ
6	ಹಳಿಯಾಳ	ಇದೆ	ಇದೆ
7	ವಿಜಯಪುರ	ಇದೆ ಕಟ್ಟಡವು 30 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಹಳೆಯದಾಗಿದ್ದು, ಶಿಥಿಲಗೊಂಡಿರುವುದರಿಂದ ದುರಸ್ತಿ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ.	ಇದೆ
8	ಹಾಸನ	ಇದೆ	ಇದೆ
9	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ಇದೆ	ಇದೆ
10	ಮಂಗಳೂರು(ದ.ಕ)	ಇದೆ	ಇದೆ ಬಾಲಕಿಯರ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡದ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಂತಿಮ ಹಂತದಲ್ಲಿದ್ದು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಬಾಲಕಿಯರಿಗೆ ಲಭ್ಯ ಇಲಾಖಾ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.
11	ಮಂಡ್ಯ	ಇದೆ	ಇದೆ
12	ಹಾವೇರಿ	ಇದೆ	ಛಾವಣಿ ಮಟ್ಟದವರೆಗೂ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದು, ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.
13	ರಾಯಚೂರು	ಇದೆ ಕಟ್ಟಡವು 30 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಹಳೆಯದಾಗಿದ್ದು, ಶಿಥಿಲಗೊಂಡಿರುವುದರಿಂದ ಹೊಸ ಕಟ್ಟಡದ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ.	ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿನ ಬಣ್ಣ ಬಳಿಯುವ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಬಾಕಿ ಇರುತ್ತವೆ. ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.
14	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಇದೆ	ಛಾವಣಿ ಮಟ್ಟದವರೆಗೂ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದು, ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.
15	ಯಾದಗಿರಿ	ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದು, ಶೀಘ್ರ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳನ್ನು ಹೊಸ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲಾಗುವುದು.	
16	ಕೋಲಾರ	ಇದೆ	ಬಾಲಕಿಯರ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣವನ್ನು ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಿ.ಎಸ್.ಆರ್. ಅನುದಾನದಿಂದ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ಕಾಮಗಾರಿ ಅಂತಿಮ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ. ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.
	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಬಾಲಕ:ಬಾಲಕಿಯರ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣವನ್ನು ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಯ	

17		ಸಿ.ಎಸ್.ಆರ್. ಅನುದಾನದಿಂದ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ಕಾಮಗಾರಿ ಅಂತಿಮ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.	
18	ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ, ಕೊಡಗು	ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇಲಾಖೆಯ ಸ್ವಂತ ಕಟ್ಟಡ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. 2024-25 ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಯವ್ಯಯ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕಾಗಿ ರೂ 5.00 ಕೋಟಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ಘೋಷಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	
19	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಲಭ್ಯವಿರುವ ಒಂದು ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಬಾಲಕ ಮತ್ತು ಬಾಲಕಿಯರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾದ ಆಗಮನ/ನಿರ್ಗಮನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯೊಂದಿಗೆ ಅಥವಾ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಇಲಾಖಾ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬಾಲಕಿಯರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾದ ವಸತಿ ನಿಲಯ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುತ್ತದೆ. 2024-25 ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಯವ್ಯಯ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ 14 ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಎರಡು ವರ್ಷದೊಳಗೆ ರೂ 35.00 ಕೋಟಿ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಘೋಷಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	
20	ಶಿವಮೊಗ್ಗ		
21	ದಾವಣಗೆರೆ		
22	ರಾಮನಗರ		
23	ಸಂತೆಮಾರಹಳ್ಳಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ		
24	ಕಲಬುರ್ಗಿ		
25	ಬಳ್ಳಾರಿ		
26	ಧಾರವಾಡ		
27	ಮಡಿಕೇರಿ, ಕೊಡಗು		
28	ಗದಗ		
29	ಬೀದರ್		
30	ಕೊಪ್ಪಳ		
31	ಕಾರವಾರ		
32	ಬಾಗಲಕೋಟೆ		
33	ಮೈಸೂರು	ಬಾಲಕರಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾದ ಇಲಾಖಾ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಇದೆ
34	ಬೆಂಗಳೂರು	ಹಿರಿಯ ಬಾಲಕರ ಕ್ರೀಡಾ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡವಿದೆ.	-